

**I****DISPOSICIONES GENERALES****PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

CORRECCIÓN de errores del Decreto 58/2016, de 10 de mayo, por el que se aprueban las bases reguladoras de concesión de ayudas destinadas a la producción teatral, de danza, espectáculos multidisciplinares y de música profesionales de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2016040082)

Advertido error aritmético en el Decreto 58/2016, de 10 de mayo, por el que se aprueban las bases reguladoras de concesión de ayudas destinadas a la producción teatral, de danza, espectáculos multidisciplinares y de música profesionales de la Comunidad Autónoma de Extremadura (DOE n.º 92, de 16 de mayo), se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 11942, el apartado A) del artículo 12, donde dice:

"A) Valoración del proyecto de producción (52 puntos)"

Debe decir:

"A) Valoración del proyecto de producción (53 puntos)"